БІОЛОГІЯ  
9 клас  
 22. 02. 2021
ТЕМА: ЗАКОНИ МЕНДЕЛЯ. ДОМІНУВАННЯ ОЗНАК. РОЗЩЕПЛЕННЯ ОЗНАК.
Завдання:     1. Закон одноманітності гібридів першого покоління.
                           2. Закон розщеплення.
                           3. Закон чистоти гамет.
[bookmark: _GoBack]Пояснення
Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, натисніть це посилання: 
https://meet.google.com/zdb-wako-xtw
Або відкрийте Meet і введіть такий код: zdb-wako-xtw
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Зразок складання схеми схрещування
Вправа. У людини карий колір очей домінує над блакитним. Гомозиготний кароокий чоловік одружився з блакитноокою жінкою. Який колір очей матимуть їхні діти?
[image: ]
Відповідь: всі діти матимуть карий колір очей.
Вправи для самостійної роботи
Вправа 1. У томатів червоний колір домінує над жовтим. Запишіть схему схрещування і визначте, яких нащадків можна очікувати від схрещування:
Варіант І: а) Aa х Aa; б) AA х Aa.
Варіант ІІ: а) aa х AA; б) Aa х aa.
Вправа 2. У морської свинки хвиляста шерсть домінує над гладкою. Запишіть генотипи всіх тварин у таких схрещуваннях:
Варіант І: з хвилястою шерстю х з гладкою шерстю = усі нащадки з хвилястою шерстю.
Варіант ІІ: з хвилястою шерстю х з гладкою шерстю = розщеплення 1 : 1.
Вправа 3. У людини низький зріст домінує над високим. Батьки низького зросту і гетерозиготні за цією ознакою. Яка вірогідність народження...
Варіант І. ...дітей високого зросту?
Варіант ІІ. ...дітей низького зросту?
! Домашнє завдання: прочитати параграф 34, завдання для самоконтролю.
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